## FRAXIANER S. A

LADRASS

Guayaquil, Febrero 24 del 2.013

SEÑOR:

**REYES CEDEÑO CESAR AURELIO** 

CIUDAD.-

21-7-5608

**DE MIS CONSIDERACIONES:** 

Por medio de la presente, le comunico que la Junta General Extraordinaria y Universal de Accionistas de la compañía FRAXIANER S.A, celebrada el día de hoy, resolvió elegir a usted .GERENTE GENERAL, dela misma ,por un periodo de cinco años.

En el ejercicio de su cargo usted ejercerá la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía de manera individual.

Las atribuciones y deberes concernientes a su cargo de GERENTE GENERAL, se encuentran detallados en el Estatuto social de FRAXIANER S.A, según se desprende de la escritura pública de constitución, otorgada en la Notaria TRIGESIMA de Guayaquil, el 2 de Marzo de 2.012 inscrita en el Registro Mercantil de Guayaquil, el 2 de Agosto del 2.012.

Atentamente,

Joselyn Molina Abad

JOSELLIN MARIA MOLINA ABAD

CESAR AURELIO REYES CEDEÑO , PORTADOR DE LA CEDULA DE CIUDADANIA 090483595-6, ECUATORIANO, ACEPTO EL CARGO DE GERENTE GENERAL DE LA COMPAÑÍA FRAXIANER S.A, CONFORME ME FUE CONCEDIDO,

**GUAYAQUIL, FEBRERO 24 DEL 2.013** 

C.C .090483595-6

 $\alpha^{\sim}$ 

## **∟Registro Mercantil de Guayaquil**

NUMERO DE REPERTORIO:9.411 FECHA DE REPERTORIO:28/feb/2013 HORA DE REPERTORIO:16:01

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, el Registrador Mercantil del Cantón Guayaquil (E) ha inscrito lo siguiente:

1.- Con fecha veintiocho de Febrero del dos mil trece queda inscrito el presente Nombramiento de Gerente General, de la Compañía FRAXIANER S.A., a favor de CESAR AURELIO REYES CEDEÑO, de fojas 25.221 a 25.222, Registro Mercantil número 4.050.

ORDEN: 9411

SANDSALMIAN PRINTERS

MANAGEMENT OF THE PROPERTY OF THE PARTY OF T

PARTICIPATION PROPERTY.

MINNESS PROPERTY OF STREET

Guavaguil, 01 de Marzo de 2013

REVISADO POR:

AB. GUSTAVO AMADOV DELGADO REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL (E)

Documentación y Archivo Priendencia de Companias de duaradim

25 JUN 2013 RECIBIDO Company Tromo